
RETTIFICHE

Avvertenza.—L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati, ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

AVVISI DI RETTIFICA

Comunicato relativo alla legge 27 dicembre 2017, n. 205, recante: «Bilancio di previsione dello Stato per l'anno finanziario 2018 e bilancio pluriennale per il triennio 2018-2020.». (Legge pubblicata nel Supplemento ordinario n. 62/L alla *Gazzetta Ufficiale* – Serie generale - n. 302 del 29 dicembre 2017.).

Nella legge citata in epigrafe, pubblicata nel sopra indicato supplemento ordinario, alla pagina 37, seconda colonna, all'articolo 1, comma 295, anziché: «di cui ai commi 287, 288, 289 e 299,» leggasi: «di cui ai commi 287, 289 e 299,»;

alla pagina 75, prima colonna, all'articolo 1, comma 610, al secondo rigo, anziché: «di cui al comma 608» leggasi: «di cui al comma 607» e al comma 612, al quinto e sesto rigo, anziché: «e, per l'anno 2019,» leggasi: «e, a decorrere dall'anno 2019,»;

alla pagina 76, prima colonna, all'articolo 1, comma 626, al quarto rigo, anziché: «tra le assunzioni di cui ai commi da 622 a 624,» leggasi: «tra le assunzioni di cui ai commi da 622 a 624,»;

alla pagina 136, prima colonna, all'articolo 1, comma 1144, al secondo rigo, anziché: «legge 27 novembre 2017, n. 167,» leggasi: «legge 20 novembre 2017, n. 167,».

18A00673

ADELE VERDE, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2018-GUI-021) Roma, 2018 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

